

Służba Wywiadu Wojskowego

<https://bip.sww.gov.pl/sww/zamowienia-publiczne/ogloszenia-o-zamowienia/dostawy/1273,Przetarg-na-zakup-i-dostawe-radiotelefonow-wraz-z-akcesoriami.html>
04.05.2024, 20:43

Strona znajduje się w archiwum.

Przetarg na zakup i dostawę radiotelefonów wraz z akcesoriami

SWW/ZP-13/BFL/2009

Warszawa, dnia 19 sierpnia 2009 r.

Z A W I A D O M I E N I E **o wyjaśnieniu i modyfikacji treści warunków SIWZ** **dot. sprawy nr SWW/ZP-13/BFL/2009**

Dotyczy: „na zakup i dostawę radiotelefonów wraz z akcesoriami, systemami antenowymi i oprogramowaniem specjalistycznym”

W związku z otrzymaniem pytania dotyczącego treści Warunków przetargu na podstawie pkt 8 ppkt. 6 Warunków przetargu przekazuję

treść zapytania wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Dotyczy Warunków przetargu pkt. 5, ppkt. 1) – wymagany termin realizacji umowy.

W związku z długim cyklem produkcyjnym urządzeń do maskowania korespondencji głosowej, czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu realizacji umowy o 1 miesiąc, tj. do dnia 30 listopada br.?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu realizacji umowy.

Pytanie nr 2:

W związku z otrzymaniem odpowiedzi na pytanie nr 2 (nr pisma FLa-1965/09) prosimy o wyjaśnienie:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie dodatkowego urządzenia do sygnalizacji stanu naładowania akumulatora, gdyż według naszej wiedzy żaden z dostępnych na rynku radiotelefonów przenośnych (Motorola, Icom, Kenwood, HYT, Yaesu, Radmor) nie realizuje opisanej w odpowiedzi funkcji?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie dodatkowego urządzenia do sygnalizacji stanu naładowania akumulatora.

Pytanie nr 3:

Dotyczy rozdziału 1-3 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Czy zamawiający przez sortowanie kanałów rozumie możliwość przypisania im jednakowych cech indywidualnych różnych dla różnych grup kanałów?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający przez sortowanie kanałów w grupy rozumie możliwość przypisania kanałom cech indywidualnych i sortowania wszystkich kanałów o jednakowych parametrach w określone grupy.

Pytanie nr 4:

Dotyczy rozdziału 1-3 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Czy zysk energetyczny anteny jest wymagany dla anten po ich dostrojeniu do częstotliwości pracy?

Odpowiedź nr 4:

Określony zysk energetyczny anteny jest wymagany po dostrojeniu do częstotliwości pracy.

Pytanie nr 5:

Dotyczy rozdziału 1-3 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Jakiego rodzaju ukończenie, rodzaj podstawy lub uchwyty jest wymagany w przypadku anteny stacjonarnej dookólnej?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający nie określa konkretnego typu podstawy masztu czy uchwyty anteny stacjonarnej dookólnej, natomiast określa wymagane wyposażenie, tj. segmenty konstrukcji, szpilki łączące segmenty, szpica odgromowa, stalowe, ocynkowane odciągi z okuciami, śruby rzymskie do odciągów, kotwy do betonu mające trwale utrzymywać maszt anteny.

Pytanie nr 6:

Dotyczy rozdziału 1-3 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie masztu rurowego składającego się z jednego elementu o wysokości 3 m? (dotyczy ukończenia radiotelefonu stacjonarno - bazowego z anteną dookólną).

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie masztu rurowego składającego się z jednego elementu o wysokości 3 m.

Pytanie nr 7:

Dotyczy rozdziału 1-3 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Jaki zakres częstotliwości pracy jest wymagany dla anteny kierunkowej? (dotyczy anteny stacjonarno - kierunkowej)

Odpowiedź nr 7:

Dla anteny kierunkowej przewidziany jest zakres częstotliwości pracy od 145,500 MHz do 148 MHz.

Pytanie nr 8:

Dotyczy rozdziału 1-3 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę lekkiego masztu kratowego w wysokości 12 m w przypadku anteny stacjonarnej kierunkowej?

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający nie przewiduje dostawy lekkiego masztu kratowego o wysokości 12 m w przypadku anteny stacjonarnej kierunkowej, gdyż określony jest w warunkach zamówienia maszt rurowy, stalowy ocynkowany o średnicy 50 mm.

Pytanie nr 9:

Dotyczy rozdziału 1-3 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Jakiego rodzaju uchwyty do zamocowania anten miał Zamawiający na myśli jeżeli chodzi o ukompletowanie radiotelefonu stacjonarno - bazowego z anteną kierunkową i masztem 12 m?

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający przewiduje uchwyty do zamocowania 2 anten na maszcie 12 metrowym w postaci obejm lub innych elementów do trwałego zamocowania jednej anteny kierunkowej i jednej anteny dookólnej.

Pytanie nr 10:

Dotyczy rozdziału 1-3 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Czy radiotelefony powinny obsługiwać standardy wywołania selektywnego ZVEI1, ZVEI2, ZVEI3, CCIR 100ms, CCIR 70 ms, EEA 40 ms oraz umożliwiać zdefiniowanie wywoływania selektywnego poprzez użycie tonów przez użytkowników?

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający nie określa konkretnych standardów wywołania selektywnego, które jest wymagane. Radiotelefony muszą natomiast spełniać obowiązujące wymagania regulacyjne w zakresie obowiązującym dla urzędzeń radiowych. Dopuszcza się wywołanie selektywne przez użycie tonów przez użytkownika.

Pytanie nr 11:

Dotyczy rozdziału 1-3 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Czy akumulatory i ładowarka muszą być wyposażone w układ kontroli procesu ładowania jeżeli chodzi o radiotelefony przenośne będące przedmiotem dostawy?

Odpowiedź nr 11:

Zamawiający wymaga zarówno sygnalizacji wizualnej jak i akustycznej rozładowania akumulatorów. Ładowarka do tychże akumulatorów musi zapewniać kontrolę nad stanem naładowania akumulatorów, czyli posiadać układ kontroli procesu ładowania.

Pytanie nr 12:

Dotyczy rozdziału 1-3 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Czy praca modułu szyfrującego musi gwarantować brak możliwości utraty elementów korespondencji? (dotyczy cech urządzenia maskującego).

Odpowiedź nr 12:

Zamawiający nie przewiduje możliwości utraty jakichkolwiek elementów korespondencji podczas pracy modułu szyfrującego.

Pytanie nr 13:

Dotyczy rozdziału 1-3 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Czy wymóg zapewnienia bezpłatnej aktualizacji dokumentacji oraz nowych wersji oprogramowania w okresie gwarancji dotyczy wyłącznie radiotelefonów?

Odpowiedź nr 13:

Zamawiający określi wymóg zapewnienia bezpłatnej aktualizacji dokumentacji nowych wersji oprogramowania w okresie gwarancji zarówno dla radiotelefonów, jak też całego wyposażenia będącego przedmiotem zamówienia. Aktualizacja, oprócz radiotelefonów, dotyczy oprogramowania specjalistycznego, systemowego i antywirusowego, urządzeń maskujących korespondencję głosową, zestawu do programowania i strojenia oraz osprzętu do zdalnego zablokowania i odblokowania urządzeń maskujących.

Szczegółowych informacji udziela p. Andrzej Endzelm, tel. (022) 684 66 27, tel./fax. (022) 683 23 52, w każdy dzień roboczy w godzinach od 9.00 do 14.30.

ZASTĘPCA DYREKTORA

Biura Finansowo - Logistycznego

.....
Paweł DUTKIEWICZ

Warszawa, dnia 17 sierpnia 2009 r.

Z A W I A D O M I E N I E
o wyjaśnieniu i modyfikacji treści warunków SIWZ
dot. sprawy nr SWW/ZP-13/BFL/2009

Dotyczy: „na zakup i dostawę radiotelefonów wraz z akcesoriami, systemami antenowymi i oprogramowaniem specjalistycznym”

W związku z otrzymaniem pytania dotyczącego treści Warunków przetargu na podstawie pkt 8 ppkt. 6 Warunków przetargu przekazuję

treść zapytania wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Dotyczy rozdziałów 1-3 pkt. 1 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:
Czy Zamawiający dopuszcza dostawę zasilacza bez sygnalizacji akustycznej rozładowania akumulatora? Jeśli nie, czy przy sygnalizacji akustycznej rozładowania akumulatora wymagana jest możliwość wyłączenia sygnału dźwiękowego przez użytkownika - czy wystarczy pojedynczy sygnał dźwiękowy bez ingerencji użytkownika?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie dopuszcza zasilacza bez sygnalizacji akustycznej. Wymagana jest zarówno sygnalizacja wizualna jak i akustyczna rozładowania akumulatora. Dopuszcza się wszelkie rozwiązania techniczne posiadające sygnalizację wizualną i akustyczną.

Pytanie nr 2:

Dotyczy rozdziału 4 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:
Jeśli przedmiotem oferty ma być radiotelefon przewoźny do montażu w pojeździe bez zasilacza sieciowego bezpośrednio podłączony do instalacji elektrycznej pojazdu, czy poprawny jest zapis odnośnie sygnalizacji wizualnej stanu naładowania akumulatora i sygnalizacji akustycznej rozładowania akumulatora?

Odpowiedź nr 2:

Jedną z cech radiotelefonów jest uniwersalność pracy przy wykorzystaniu różnych źródeł zasilania o tej samej wartości napięcia. Zapis dotyczący sygnalizacji wizualnej i akustycznej rozładowania akumulatora dla radiotelefonu przewoźnego jest poprawny, gdyż w przypadku instalacji w pojeździe jest również wymagana taka sygnalizacja, aby operator miał wgląd na parametry zasilania z instalacji elektrycznej pojazdu i stanu akumulatora samochodowego przy włączonym silniku.

Pytanie nr 3:

Dotyczy rozdziału 1 „Antena dookólna”:
Czy wysokość zawieszenia anteny dookólnej (3m) oznacza, że na tym poziomie ma znajdować się podstawa anteny?

Odpowiedź nr 3:

Zgodnie z zapisem w rozdziale 1 podstawa anteny dookólnej ma znajdować się na wysokości 3 m na maszcie rurowym stalowym

ocynkowanym z ukończeniem do montażu na dachu budynku.

Pytanie nr 4:

Dotyczy rozdziału 3 „Antena stacjonarna, kierunkowa”:

W związku z koniecznością zastosowania odpowiednich rozwiązań technicznych mocowań masztów prosimy o udostępnienie dokumentacji konstrukcyjnej dachu, na którym będzie instalowany maszt 12-to metrowy?

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający w załączeniu przekazuje rysunek techniczny dachu, na którym będzie zainstalowany maszt 12-to metrowy.

Pytanie nr 5:

Dotyczy rozdziału 5 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie akumulatorów Li-Ion, które parametrami przewyższają akumulatory NiMH i nie posiadają szkodliwego „efektu pamięci” a w związku z tym na zastosowanie ładowarek do akumulatorów Li-Ion?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie akumulatorów Li-Ion i ładowarek do nich z zachowaniem rygoru pojemności minimum 1800 mAh dla akumulatorów i czasem ładowania do 4 godzin.

Pytanie nr 6:

Dotyczy rozdziału 5 „Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe”:

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę radiotelefonów, które mogą pracować z mocą w zakresie od 0,5W do 5W, ustawioną programowo dla każdego kanału?

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający dopuszcza dostawę radiotelefonów, które mogą pracować z mocą w zakresie od 0,5W do 5W ustawioną programowo dla każdego kanału.

Pytanie nr 7:

Dotyczy rozdziału 7 pkt. 11 „Cechy zestawu do programowania i strojenia”

Czy sprzęt do zdalnego zablokowania i odblokowania urządzenia maskującego korespondencję głosową radiotelefonów, o których mowa w rozdziale 1, 2, 3, 4 i 5 wyposażonych w urządzenia maskujące ma także zawierać radiotelefon? Jeżeli tak, proszę o podanie parametrów

tego radiotelefonu. Jeżeli nie, to prosimy do jakiego radiotelefonu podłączony będzie interfejs sterujący?

Odpowiedź nr 7:

Osprzęt do zdalnego zablokowania i odblokowania urządzenia maskującego korespondencję głosową radiotelefonów wyposażonych w urządzenia maskujące nie musi zawierać oddzielnego radiotelefonu. Osprzęt ma służyć do podłączenia dowolnego radiotelefonu będącego przedmiotem zamówienia celem dokonania zablokowania i odblokowania urządzenia maskującego.

Pytanie nr 8:

Dotyczy rozdziału 7 pkt. 12 „Cechy zestawu do programowania i strojenia”:

Czy notebook wchodzący w skład zestawu do programowania ma być umieszczony w walizce/pojemniku, o którym mowa w pkt. 12.

Odpowiedź nr 8:

Zgodnie z zapisem pkt. 12 rozdział 7 zestaw do programowania, w którego skład wchodzi notebook oraz oprogramowanie i okablowanie, ma być umieszczony w walizce/pojemniku przystosowanym do transportu i zabezpieczonym przed uszkodzeniem.

Pytanie nr 9:

W związku z tym, że oferowane radiotelefony są towarem strategicznym w rozumieniu ustawy z dnia 29 listopada 2000 r. (Dz. U. Nr 119, poz. 1250) oraz towarem o przeznaczeniu wojskowym lub policyjnym w rozumieniu ustawy z dnia 22 czerwca 2001 r. (Dz. U. Nr 67, poz. 6779), czy Zamawiający posiada zgodę odpowiedni dokument uprawniający do ich nabycia wystawionego przez właściwy organ?

Odpowiedź nr 9:

Na podstawie Rozporządzenia Ministra Gospodarki oraz Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 9 września 2002 r. w sprawie warunków sprzedaży materiałów wybuchowych, broni, amunicji oraz wyrobów i technologii o przeznaczeniu wojskowym lub policyjnym oraz zakresu i trybu kontroli przestrzegania tych warunków (Dz. U. z 2002 r., Nr 156, poz. 1303 z późn. zm.) Służba Wywiadu Wojskowego jest uprawniona do nabycia niniejszego przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 10:

Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert na:

„Zakup i dostawę radiotelefonów wraz z akcesoriami, systemami antenowymi i oprogramowaniem specjalistycznym” o 2 tygodnie, ponieważ sierpień jest miesiącem urlopowym w koncernach z sektora specjalnego i kontakt z ww. firmami jest znacznie utrudniony.

Odpowiedź nr 10:

W związku z terminem zamieszczenia ogłoszenia o zamówieniu na stronie Zamawiającego www.bip.sww.gov.pl w dniu 27 lipca 2009 r., Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu składania ofert.

Pytanie nr 11:

Czy Zamawiający wymaga sygnalizacji wizualnej stanu naładowania akumulatora i akustycznej rozładowania akumulatora w odniesieniu do radiotelefonów stacjonarno - bazowych opisanych w Załączniku nr 2; Rozdział 1, 2 i 3?

Odpowiedź nr 11:

Zamawiający nie dopuszcza zasilacza bez sygnalizacji akustycznej. Wymagana jest zarówno sygnalizacja wizualna jak i akustyczna rozładowania akumulatora. Dopuszcza się wszelkie rozwiązania techniczne posiadające sygnalizację wizualną i akustyczną.

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiający wymaga sygnalizacji wizualnej stanu naładowania akumulatora i akustycznej rozładowania akumulatora w odniesieniu do radiotelefonów przewoźno - bazowych opisanych w Załączniku nr 2; Rozdział 4?

Odpowiedź nr 12:

Jedną z cech radiotelefonów jest uniwersalność pracy przy wykorzystaniu różnych źródeł zasilania o tej samej wartości napięcia. Zapis dotyczący sygnalizacji wizualnej i akustycznej rozładowania akumulatora dla radiotelefonu przewoźnego jest poprawny, gdyż w przypadku instalacji w pojeździe jest również wymagana taka sygnalizacja, aby operator miał wgląd na parametry zasilania z instalacji elektrycznej pojazdu i stanu akumulatora samochodowego przy włączonym silniku.

Pytanie nr 13:

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie akumulatorów Li-Ion zamiast wyszczególnionych w Załączniku nr 2;Rozdział 5 akumulatorów NiMH?

Odpowiedź nr 13:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie akumulatorów Li-Ion i ładowarek do nich z zachowaniem rygoru pojemności minimum 1800 mAh dla akumulatorów i czasem ładowania do 4 godzin.

Pytanie nr 14:

W Załączniku nr 2; Rozdział 1, 2, 3 i 4; punkt 1) Ogólne cechy funkcjonalno - użytkowe Zamawiający specyfikuje: „możliwość sortowania kanałów w grupy”. Brak tego sformułowania w Rozdziale 5 tego samego Załącznika.

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie radiotelefonów stacjonarno - bazowych i przewoźno - bazowych bez możliwości sortowania kanałów w grupy, tak jak ma to miejsce w przypadku radiotelefonów przenośnych?

Odpowiedź nr 14:

Zamawiający nie dopuszcza dostawy radiotelefonów stacjonarno - bazowych i przewoźno - bazowych bez możliwości sortowania kanałów w grupy.

Pytanie nr 15:

Jak rozumieć zapis w Załączniku nr 1; punkt 3 odnoszący się do radiotelefonu stacjonarno - bazowego z anteną kierunkową i masztem 12 metrowym „zasilanie z akumulatora przez min. 10 godz. przy proporcjach nadawania/odbioru/stanu gotowości do pracy odpowiednio 5%/5%/90% i mocy nadajnika 5W”?

Odpowiedź nr 15:

Akumulator powinien mieć napięcie znamionowe 12V i pojemność minimum 7.2 Ah, tak jak to jest określone w załączniku nr 2; Rozdział 3; punkt 3: „Ukompletowanie radiotelefonu stacjonarno - bazowego z anteną kierunkową i masztem 12 metrowym”.

Szczegółowych informacji udzielają Andrzej Endzelm i Łukasz Zabłocki, tel. kontaktowy (022) 683 23 52, w każdy dzień roboczy w godzinach od 9.00 do 14.30.

ZASTĘPCA DYREKTORA

Biura Finansowo - Logistycznego

.....

Paweł DUTKIEWICZ

OGŁOSZENIE

ZAMAWIAJĄCY:

SŁUŻBA WYWIADU WOJSKOWEGO

al. Niepodległości 243

00-909 Warszawa 60

tel. (0-22) 68 32 352

fax. (0-22) 68 32 352

Link internetowy do warunków przetargu: www.bip.swow.gov.pl

zaprasza do składania ofert na: **zakup i dostawę radiotelefonów wraz z akcesoriami, systemami antenowymi i oprogramowaniem specjalistycznym.**

Przedmiot postępowania:

- 1) Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa radiotelefonów wraz z akcesoriami oraz systemami antenowymi i oprogramowaniem specjalistycznym, wyposażonych w urządzenia szyfrujące wykorzystujące do maskowania transmisji cyfrowy algorytm symetryczny o długości klucza nie mniejszej niż 64 bity.
- 2) Zakres wymagań technicznych, ukompletowania, wymagania gwarancyjne i serwisowe dotyczące przedmiotu zamówienia oraz zakres szkolenia pracowników Zamawiającego zostały szczegółowo opisane w Załączniku nr 2 do Warunków przetargu. Specyfikacje techniczne zawierają minimalne wymagania zadawalające Zamawiającego w przedmiocie zamówienia, które należy traktować jako: **„specyfikacja techniczna przedmiotu zamówienia o parametrach nie gorszych niż...”**.

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych.

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych.

Nr referencyjny postępowania: SWW/ZP-13/BFL/2009

1. Podstawą do ubiegania się o udzielenie zamówienia jest złożenie oferty w oparciu o wymagania określone w Warunkach przetargu.

2. Postępowanie prowadzone będzie w trybie przetargu.

3. Warunki udziału w postępowaniu:

1) Wykonawca zamierzający złożyć ofertę zobowiązany jest, pod rygorem nie przyjęcia oferty, przedstawić Zamawiającemu, nie później **niż 6 dni** przed terminem złożenia ofert, tj. **do dnia 18 sierpnia 2009 r. do godz. 14.00**, aktualne informacje (imię i nazwisko) dotyczące członków organów zarządzających i nadzorczych Wykonawcy, a także pełnomocników lub prokurentów, którzy będą reprezentowali Wykonawcę w postępowaniu.

2) O udział w postępowaniu, mogą ubiegać się Wykonawcy:

a) posiadający uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień;

b) posiadający niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz potencjał techniczny, a także dysponujący osobami zdolnymi do wykonania zamówienia;

c) znajdujący się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia.

3) W celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest przedstawić:

a) aktualny odpis z właściwego rejestru albo aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub zgłoszenia do ewidencji działalności gospodarczej, wystawione nie wcześniej niż **6 miesięcy** przed upływem terminu składania ofert,

b) koncesję MSWiA na wykonywanie działalności gospodarczej w zakresie obrotu wyrobami i technologią o przeznaczeniu wojskowym lub policyjnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 67, poz. 679 z późn. zmian.).

c) wykaz pracowników i kserokopie poświadczeń bezpieczeństwa osobowego pracowników (do klauzuli POUFNE), związanych z realizacją przedmiotu zamówienia

d) wykaz osób po stronie Wykonawcy uprawnionych do kontaktu z Zamawiającym z podaniem imienia, nazwiska, stanowiska oraz telefonów kontaktowych.

e) oświadczenia Wykonawcy o ustanowieniu reprezentacji na czas trwania aukcji/licytacji elektronicznej, o której mowa w pkt. 14 ppkt. 4 Warunków przetargu – załącznik nr 7.

4) Zamawiający dopuszcza możliwość wspólnego ubiegania się o realizację zamówienia, wraz z zastrzeżeniami, że wszystkie podmioty ubiegające się o wspólną realizację zamówienia muszą:

a) spełniać warunki uczestnictwa w postępowaniu,

b) przedłożyć Zamawiającemu dokumenty, o których mowa w ppkt.3)

c) ustanowić pełnomocnika do reprezentowania ich w postępowaniu albo reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia; pełnomocnictwa należy udzielić w formie pisemnej; w przypadku nie ustanowienia pełnomocnika, każdy z podmiotów musi podpisać wszystkie wymagane w postępowaniu dokumenty zgodnie z reprezentacją,

d) przedłożyć Zamawiającemu poświadczoną za zgodność z oryginałem kopię stosownej umowy oraz oryginał pełnomocnictwa, jeżeli występuje,

e) złożyć wspólne oświadczenie, że:

- posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień,

- posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz potencjał techniczny, a także dysponują osobami zdolnymi do wykonania zamówienia,

- znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia,

- akceptują przedłożone przez Zamawiającego istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy w sprawie zamówienia, ogólne warunki umowy albo wzór umowy,

- zobowiązują się do solidarnej odpowiedzialności za realizację zamówienia,

5) Dokumenty, o których mowa w ppkt 3) i 4), należy złożyć w formie oryginału lub kopii poświadczonej za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę, z zastrzeżeniem, że:

- a) w przypadku kopii należy udostępnić, na każde żądanie Zamawiającego, oryginały dokumentów do wglądu;
- b) w przypadku Wykonawców zagranicznych dokumenty winny być przetłumaczone na język polski przez tłumacza przysięgłego i potwierdzone odpowiednio:
- zgodnie z postanowieniami konwencji znoszącej wymóg legalizacji zagranicznych dokumentów urzędowych, sporządzonej w Hadze dnia 5 października 1961 r. (Dz. U. z 2005 r. Nr 112, poz. 938),
 - przez polską placówkę dyplomatyczną w kraju Wykonawcy, za zgodność z prawem kraju, w którym Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania;
- c) jeżeli w kraju, w którym Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, nie wydaje się dokumentów, o których mowa w ppkt 3) lit. a-c, zastępuje się je dokumentem zawierającym oświadczenie złożone przed notariuszem, właściwym organem sądowym, administracyjnym albo organem samorządu zawodowego lub gospodarczego kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania; dokument powinien być przetłumaczony na język polski przez tłumacza przysięgłego i potwierdzony zgodnie z zasadami określonymi w ppkt 5) lit. c.

4. Kryteria oceny ofert wraz ze znaczeniem poszczególnych kryteriów: Przy wyborze oferty Zamawiający będzie się kierował następującymi kryteriami oceny ofert:

- 1) cena - 50%;
- 2) moduł szyfrujący wykorzystujący algorytm symetryczny o długości klucza większej niż 64 bity - 50%.

5. Warunki przetargu Zamawiający zamieścił na stronie internetowej www.bip.sww.gov.pl (plik: *SIWZ - do spr. SWW/ZP-13/BFL/2009*, rozszerzenie *zip*) dodatkowo można je pobrać w punkcie odbioru SIWZ mieszczącym się w Warszawie al. Niepodległości 243, wejście B, tel. wew. 832 352.

6. Wymagany termin realizacji umowy: do dnia **30 października 2009 r.**

7. Ofertę w formie pisemnej należy złożyć do dnia **24 sierpnia 2009 r. do godz. 11.00** do siedziby Zamawiającego w Warszawie, al. Niepodległości 243, wejście B lub przesłać na jego adres:

Służba Wywiadu Wojskowego

Biuro Finansowo-Logistyczne

00-909 Warszawa 60

**Oferta na zakup i dostawę radiotelefonów wraz
z akcesoriami, systemami antenowymi i oprogramowaniem
specjalistycznym**

oznaczenie sprawy: **SWW/ZP-13/BFL/2009**

Nie otwierać do godz. 11.30 dn. 24 sierpnia 2009 r.

Osoby upoważnione przez Zamawiającego do odbioru ofert - Andrzej Endzelm, Łukasz Zabłocki.

8. Wykonawca związany będzie ofertą przez okres 60 dni od terminu jej złożenia.

9. Zamawiający po dokonaniu komisyjnej oceny złożonych ofert, w celu wyboru najkorzystniejszej oferty przeprowadzi aukcję elektroniczną.

10. W przypadku, gdy w postępowaniu złożona zostanie jedna oferta odpowiadająca treści warunków przetargu, w celu ustalenia postanowień umowy Zamawiający przeprowadzi negocjacje z jednym Wykonawcą w oparciu o treść złożonej oferty, na podstawie art. 72 Kodeksu cywilnego.

11. Kwota wadium: **3 750,00 zł** (słownie: trzy tysiące siedemset pięćdziesiąt złotych).

12. Zamawiający wymagał będzie, przed podpisaniem umowy, wniesienia zabezpieczenia wykonania umowy w wysokości: 10% wartości brutto zamówienia.

13. Do upływu terminu składania ofert Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmiany lub odwołania warunków przetargu.

14. Osoba upoważniona do kontaktów: Andrzej Endzelm tel./fax. (022) 683 23 52.

15. Ogłoszenie nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 Kodeksu cywilnego.

DYREKTOR

Logistycznego

Biura Finansowo -

.....

Marek MALINOWSKI

Pliki do pobrania

[SWW/ZP-13/BFL/2009 zip, 155.27 KB, 27.07.2009](#)

[Załącznik do Zawiadomienia z dnia 17 sierpnia 2009 pdf, 16.5 KB, 17.08.2009](#)

Metadane

Data publikacji : 27.07.2009

Data modyfikacji : 19.08.2009

[Rejestr zmian](#)

Podmiot udostępniający informację:

Służba Wywiadu Wojskowego

Osoba wytwarzająca/odpowiadająca za informację:

Redaktor2

Osoba udostępniająca informację:
Redaktor2
